Турнір пам’яті Митрофана Петровича Ноги
16 грудня 2012 року в Нововодолазькій ДЮСШ відбувся 2-й відкритий турнір з гирьового спорту серед хлопців та дівчат 1997 року народження та молодших,  присвячений пам’яті нашого земляка,  воїна-інтернаціоналіста, Героя Радянського Союзу М.П.Ноги. Безпосередніми організаторами турніру виступили голова Нововодолазької районної Спілки ветеранів Афганістану С.Ф.Воротняк та директор Нововодолазької ДЮСШ А.М.Килипко. Захід проходив за підтримки голови районної державної адміністрації С.О.Ротач та голови Харківської обласної Спілки ветеранів Афганістану В.М.Рижкова.
Під час урочистого відкриття турніру до юних спортсменів зі словами підтримки і побажань перемог, якщо не в турнірі то над самим собою, звернулись заступник голови райдержадміністрації О.Б Кузьоменський, голова районної ради ветеранів війни і праці Д.Т.Тарасенко, голова районної Спілки ветеранів Афганістану С.Ф.Воротняк, директор Нововодолазької ДЮСШ А.М.Килипко. 
У змаганнях взяли участь 43 спортсмена із команд Нововодолазької ДЮСШ, Близнюківського, Дергачівського районів, КЗ КДЮСШ № 8  та КЗ КДЮСШ № 16 м. Харкова. Учасники турніру мали змогу підвищити свої кваліфікації та, крім здобуття нагород, виконати нормативи для отримання чергового розряду. 

Переможницями серед дівчат в своїх вагових категоріях стали: Наталія Росторгуєва, Карина Черних (смт Н.Водолага, тренер-викладач В.Д.Божедай), Вікторія Кассич, яка виконала 3 розряд та покращила свій особистий рекорд (смт Н.Водолага, тренер-викладач В.В.Шило).
Серед хлопців переможцями стали: у ваговій категорії 40 кг – Артур Штіллер (с.Близнюки),  в/к 45 кг - Владислав Калінченко (с. Близнюки), в/к 50 кг – Антон Терентьєв (смт Н.Водолага, тренер-викладач В.В.Шило), в/к 55 кг - Ілля Смілянський (м. Харків), в/к 60 кг - Євген Масловський (с. Близнюки), в/к 65 кг – Вадим Бабаня (с. Близнюки), в/к 70 кг – Владислав Кунцяк (м. Харків),в/к 70+ - Богдан Коваленко (смт Н. Водолага, тренер- викладач В.В.Шило).
У командному заліку місця розподілилися наступним чином: І місце зайняли спортсмени Нововодолазької ДЮСШ, ІІ- Близнюківського району, ІІІ – КЗ ДЮСШ №16.
Турнір з гирьового спорту є найпривабливішим серед юних спортсменів, адже лише в ньому можуть виступати наймолодші гирьовики з гирями 8 кг, 10 кг, 12 кг, 14, кг, 16кг. Щоб стати чемпіоном України чи світу кожен спортсмен проходить дуже важкий та кропіткий шлях до перемоги, а перші кроки роблять з гирями малого номіналу. Саме у таких змаганнях проходить загартування характеру, формується жага до перемоги, отримуються спортивні розряди та здобуваються перші медалі. Тож бажаємо всім учасникам наших змагань нових перемог та досягнень.
                                                                              В. Цимбал, тренер Нововодолазької ДЮСШ
